



家园

小记者:刘铭瑄
编号:170090
学校:周口七一路二小一(3)班

比比谁长得快

小记者:张豪泽 编号:171343
学校:周口李庄小学四(2)班

星期六,我们小记者参加了周口晚报组织的植树活动。一大早我就带好“装备”,兴奋地来到了文昌生态园。

我先领了水,然后去领树苗。我精心挑选了一棵小树苗,就跟着“大部队”来到了四年级小记者的植树现场,迫不及待地要去种树了。

我要用铁铲先挖一个坑,说干就干,可是挖坑并不像我想得那么容易,挖了没几下就累得气喘吁吁了。看其他小记者都在用劲儿地挖着,我也加快了速度,终于把树坑挖好了!接下来,我把树苗放进坑里,再一点点把土壤进去,最后在树坑周围用土给小树苗垒了一个“堡垒”——这样浇水的时候水就不会往外流了。看到小树苗笔挺地站立着,我开心极了!接着,我把事先准备好的心愿卡拿出来挂在树上,上面写着“愿小树苗茁壮成长!”我默默地想:小树苗啊小树苗,你一定茁壮成长,我们比比看谁长得快。

等明年这个时候,我还要来,看看这棵小树长高了多少。

(辅导老师:刘圆圆)

相约春天

小记者:郑懿轩 编号:171681
学校:周口七一路一小四(4)班

星期六,风和日丽,晴空万里。我和爸爸妈妈去文昌生态园,参加“相约春天,播种希望,共建幸福林”小记者植树活动。

植树的小朋友真多,我领了一棵小树苗,来到老师指定的区域种树。我和爸爸用铁锹把坑挖好,然后妈妈把树苗放在坑里正中间的位置,保持小树直立,我拿着铁锹一锹一锹地把周围的土铲进坑里。铲到一半时,爸爸让妈妈把树苗轻轻往上提几下,说这样树根就会舒展开,我一边填土一边用脚踩实,使树根与土紧密结合。然后,爸爸接了一大桶水,我慢慢地给小树浇水,让水缓缓流进土里。我和爸爸用土在树的周围圈了个小圈,这样水就不会流走了,小树就可以喝个饱。

树种好了,我拿出早已准备好的心愿卡,用红丝线系在了树枝上,上面写着我的心愿:“愿我和小树一起健康快乐地茁壮成长,早日成为国家的栋梁之才!”

望着我们种下的一棵棵小树苗,我虽然热得满头大汗,但心里高兴极了。希望明年

我们再来的时候,这里已经是绿色的海洋!

(辅导老师:康玲)

植树

小记者:朱成奥 编号:171649
学校:周口八一路二小三(3)班

今天,我和妈妈早早地来到文昌生态园,参加第二次小记者活动——植树。

首先,老师让我们排队,在签名墙上写上自己的名字,然后去领心愿卡和植树卡。老师举着写有年级的木板,我找到自己的年级排队领树,跟着工作人员来到植树的地方。

到了地方,我看到有很多树坑,于是我和妈妈就忙碌起来。妈妈扶着树,我拿着铁锹小心地把土一下一下填进坑里,然后用脚踩平。种好树后,我把心愿卡挂在了上面,工作人员说:“还有树苗,种完的同学可以再来拿。”我又拿了两棵树,和妈妈一起把树苗种好,最后,给小树浇好水,看着我植的树像卫兵一样守护着生态园,我心满意足地跟着妈妈回家了。

我喜欢植树,可以给大地增光添彩。

(辅导老师:韩影)

一起成长

小记者:巴正晗 编号:172490
学校:周口直映教育学校四年级

今天,我要参加周口晚报的小记者植树活动。吃过早饭,我和爸爸妈妈早早地来到了植树地点——周口文昌生态园。

首先,尤老师为我们讲解了植树节的来历、植树的意义以及植树过程中的注意事项。接着,我们来到了树苗发放地领取小树苗,挑了一棵稍微粗壮点的树苗,扛着树苗来到了种植树苗的空地。由于同学们的造访,刚刚还是一片荒凉的空地,此时已变得一片沸腾。低头一看,地上竟然是一个个事先挖好的树坑,我猜想,肯定是老师想让小树苗们排列成整齐的方队吧。

我先把树苗放在地上,脱掉外套,撸起袖子,拿起小树苗轻轻放入树坑中,并请爸爸帮忙扶着小树苗,然后我拿起铁锹,先把树坑周围比较松软的沙土铲进树坑里,可是下面较硬的泥土怎么铲也铲不动。爸爸看到后,就和我交换了位置,认真地给我做示范,给我讲解该如何用力……我笨拙地模仿着

爸爸的动作,吃力地挖着,一下又一下……终于,一棵笔直的小树苗“站立”在了我的面前。咦?我怎么觉得小树苗好像有些不高兴呢?哦,明白了,原来小树苗是口渴了呢。我赶紧拿起水桶,跑到有水源的地方,接了满满一桶水,让小树苗喝了个痛快。看着眼前的小树苗,我的脑海里浮现出几年后小树苗变成一棵参天大树的景象。我在心里默默地对小树苗说:“小树苗,我会常常来看望你的,让我们一起成长吧。”

同学们陆陆续续地离开了,我也一步一步回头地看着我亲手种植的小树苗,向家的方向走去。

(辅导老师:尤燕平)

了,我们把小树放进坑里,然后用手扶住小树,把土铲进去,为了不让小树倒,最好用脚把土踩实一点,然后我去挑水。接水的人可真多啊!我的脚上全是泥,唉!真该听妈妈的话,穿底子高一点的鞋子。好了,开始给小树浇水了,浇完了水之后,一阵风吹过树枝,一摇一摆的,好像在说:“锡贤小朋友,谢谢你让我喝足了水。”

今天,我很开心,比吃了蜜还要开心。我喜欢小树,树是我们的伙伴,我们要保护它们,保护每一棵小树苗。我希望和小树苗一起茁壮成长。

(辅导老师:李凤霞)

心中的牵挂

小记者:李智斌 编号:172468
学校:周口直映教育学校三年级

春天到,春天到,植树造林绿化好!

我和妈妈来到文昌生态园,“哇!”今天来的人真不少啊!我们三三两两进入生态园,我们扛着铁锹,提着水桶,带着昨晚做了半夜的植树心愿卡走进生态园内,找到老师和同学们的集合点。活动前,直映教育的尤老师给我们讲了植树节的来历、植树的知识和需注意的事项。

开始植树了,小朋友们都拿着自己的大铁锹兴奋地往前走着!家长们两人抬一捆树,排着浩浩荡荡的队伍来到指定的地方。远远就听见有人喊道:“这么方便,连坑都挖好了。”我急忙飞奔到植树的地方,妈妈挑了棵又大又直的树苗跟了过来。

由于是头一回种树,我不知如何下手,妈妈一边把水桶放到一边去,一边拿着铲子填坑,还对着我喊道:“快把树苗扶稳。”我一听,终于有事做了,我忙手忙脚地把树苗扶好。然而,我不甘心做这么少的活,也拿着小铲子,学着她的样子填土。虽然速度远不够妈妈快,但总算没帮倒忙,终于把坑填好了。之后,我和妈妈去湖边提水,往返五六次,小树苗终于喝饱了。

我擦了擦汗,看了看小树苗,仿佛看到了来年有一群小朋友在郁郁葱葱的树下开心玩耍的情景。我又拿出制作好的心愿卡,挂在小树上。

从此,我的心中多了一份牵挂。在回家的路上,我和妈妈约定,以后只要有时间就去看小树,给它浇水,见证它的成长!

(辅导老师:侯明丽)

植下一棵红花槐

小记者:王锡贤 编号:172455
学校:周口直映教育学校三年级

就在上周六,我们直映教育的老师带着我们去文昌生态园植树。

我们排好队去领了红花槐小树苗,当我们走到种树的地方时,一下掉进了一个“大洞”里。噢!原来是种树的坑呀!你可不要小看这个坑,它起码有50多厘米深呢。开始种树

